



**НЕПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ
ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФОНД
имени В.И. ВЕРНАДСКОГО**

ул. Большая Ордынка, 29, стр.1, г.Москва, 119017
Тел.: +7(495) 953-75-62, E-mail: info@vernadsky.ru
Для почтовых отправлений: а/я 111, Москва, 119017

№ ИЭРФ-18/66 « 16 » 03 2018г.

Президенту Республики Татарстан

Р.Н. Минниханову

Уважаемый Рустам Нургалиевич!

По инициативе Неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского в период с 21 апреля по 21 мая 2018 года в пятый раз пройдет ежегодная социально значимая акция федерального масштаба - Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна».

Ежегодно тысячи волонтеров участвуют во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Весна» и вносят колossalный вклад в дело охраны окружающей среды. В этом году проект станет одним из самых массовых добровольческих экологических акций нашей страны и важным событием Года добровольца (волонтера), объявленного Указом Президента Российской Федерации № 583 от 06.12.2017 г.

Проект реализуется Фондом им. В.И. Вернадского с 2014 года при поддержке Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, советника Президента РФ – специального представителя Президента РФ по вопросам климата А.И. Бедрицкого, крупных корпораций ПАО «Газпром», Госкорпорации «Росатом», ПАО «НОВАТЭК», ПАО «Татнефть», ПАО «ГМК «Норильский никель», а также старейшей в нашей стране экологической организации – Всероссийского общества охраны природы (ВООП) и других общественных организаций. За это время в экологических мероприятиях различного характера под эгидой «Зеленої Весны» приняли участие более 6,5 млн человек в 80 регионах РФ. По итогам проекта в 2014-2017 гг. Фонд им. В.И. Вернадского представил к награде более 450 региональных организаторов экологических и социально значимых мероприятий, в том числе администрации городов, муниципальных образований и сельских поселений, а также региональные природоохранные органы власти, общественные организации и образовательные. Церемония награждения наиболее активных участников проекта в 2018 году состоится 5 июня в Москве во время проведения торжественного мероприятия День эколога с участием ведущих государственных и общественных деятелей в области экологии и охраны окружающей среды.

Мероприятия Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна» охватят практически все регионы нашей страны и будут включать уборку территорий от мусора, посадку цветов и деревьев, акции по сбору макулатуры и

вторсырья, раздельному сбору мусора, помощи социально незащищенным слоям населения, возведение и восстановление детских площадок, а также другие мероприятия.

Официальный старт Всероссийскому экологическому субботнику «Зеленая Весна – 2018» во всех регионах РФ будет дан на торжественной церемонии открытия, которая состоится 21 апреля 2018 года в Москве в парке «Сокольники».

Учитывая, что проект является традиционным, массовым и ожидаемым мероприятием для многих россиян, способствует развитию экологической культуры и бережному отношению к природе, ежегодно привлекает к участию большое количество молодежи и направлен на достижение целей, обозначенных в Указе Президента РФ о проведении Года добровольца (волонтера), прошу Вас поддержать проведение Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна» и предложить профильным учреждениям, ведомствам и крупным организациям Вашего региона организовать массовые экологические мероприятия под флагом «Зеленой Весны» в период с 21 апреля по 21 мая 2018 г.

Приложение: Информационное письмо на 2 л.

Президент Фонда,
Председатель Центрального
совета ВООП,
член-корр. РАН, д.т.н

В.А. Грачев



ВСЕРОССИЙСКИЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ЗЕЛЕННАЯ «ЗЕЛЕННАЯ ВЕСНА-2018»

2018



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Неправительственный экологический фонд имени В.И. Вернадского объявляет о проведении пятой ежегодной социально-значимой акции федерального масштаба «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна» в период с 21 апреля по 21 мая 2018 года.

Указом Президента Российской Федерации 2018 год в России объявлен Годом добровольца (волонтера). Одним из ключевых направлений добровольческой деятельности является экологическое волонтерство, в котором задействованы десятки тысяч добровольцев, вносящих весомый вклад в охрану окружающей среды. Таким образом, Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна» – одна из самых массовых добровольческих экологических акций нашей страны – станет важным событием Года добровольца.

О ПРОЕКТЕ

Главная цель проекта – объединить и поддержать инициативы в области охраны окружающей среды, выдвинутые гражданами, организациями и органами государственной власти.

Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна» способствует развитию экологической культуры и бережному отношению к природе. За четыре года в акции приняли участие более 6 млн человек в 80 субъектах Российской Федерации.

В 2018 ГОДУ В РАМКАХ ПРОЕКТА «ЗЕЛЕННАЯ ВЕСНА» СОСТОЯТСЯ:

- Торжественная церемония открытия;
- Экологические субботники и другие социально значимые мероприятия в регионах РФ;
- Конкурс видеосюжетов на экологическую тематику;
- Конкурс на лучший текст для песни об акции «Зеленая Весна»;
- Церемония награждения лучших участников Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна» и победителей конкурсов.

Официальный старт Всероссийскому экологическому субботнику «Зеленая Весна» будет дан на торжественной церемонии открытия, которая состоится 21 апреля в московском парке «Сокольники» и положит начало многочисленным экологическим мероприятиям под флагами «Зеленої Весни». До 21 мая в большинстве регионов страны в рамках субботника пройдут акции по уборке территорий от мусора, посадке цветов и деревьев, сбору макулатуры и вторсырья, раздельному сбору мусора, помощи социально незащищенным слоям населения, возведение и восстановление детских площадок, а также другие мероприятия.

ВО ВРЕМЯ АКЦИИ ПРОЙДУТ ДВА КОНКУРСА:

- Конкурс на лучший короткометражный видеосюжет об экологическом или социально-значимом мероприятии, прошедшем в 2018 году в рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна».
- Конкурс на лучший текст для песни, посвященной акции «Зеленая Весна».

Подробная информация и положение о конкурсах доступны на сайте vesna.vernadsky.ru

При поддержке:



Организаторы:



НАГРАЖДЕНИЕ

Подведение итогов Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна» и церемония награждения ценными призами самых активных участников проекта, а также победителей конкурсов состоятся 5 июня 2018 года в Москве во время проведения Торжественного мероприятия в честь Дня эколога. В нем примут участие государственные и общественные деятели в области экологии и охраны окружающей среды.

КАК ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ

Приглашаются к участию в организации и проведении мероприятий Всероссийского экологического субботника «Зеленая Весна» в столице и регионах Российской Федерации: органы государственной власти, компании и корпорации, общественные и экологические организации, волонтерские центры, дошкольные, средние и высшие образовательные учреждения, центры дополнительного образования детей и эколого-биологические центры, а также все граждане, неравнодушные к вопросам сохранения природы.

Зарегистрироваться для участия в акции можно, заполнив регистрационную форму на сайте проекта vesna.vernadsky.ru

Участники акции, предоставившие отчеты о проведении мероприятий в срок до 25 мая, будут рассматриваться как претенденты на получение ценных призов. Зарегистрировавшимся участникам будет направлена атрибутика с символикой «Зеленої Весни».

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

По вопросам организации мероприятий и участия во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Весна» просьба обращаться в Оргкомитет, тел.: 8(495)953-75-62, 8(495)953-74-65; e-mail: zelvesna@vernadsky.ru

Президент Фонда им. В.И. Вернадского,

член-корр. РАН

В.А. Грачев